

SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS
POLGÁRMESTERI HIVATALA
Humán Osztály

Majnay Gábor
Osztályvezető úr részére

Tárgy: Szakmai beszámoló 2014. évről

Tisztelt Osztályvezető úr!

Kérésére az alábbiakban beszámolok a Szekszárdi Liszt Ferenc Pedagógus Kórus
2014-ben végzett szakmai munkájáról.

Január 31.-én Gerse József alapító karnagyunk emlékére koncertet adtunk a
Művészetek Házában. Meghívtuk a tanár úr volt kollégáit és neves tanítványai
közül néhányat. A meghívást elfogadva közreműködött a hangversenyen
Lányi Péter zongora művész és Fábián Éva népdal énekes művész. Felkértük
a Garay Gimnázium kórusát vezető Naszladi Judit tanárnőt, hogy képviselje az
énekes utánpótlást kórusával Gerse tanár úr emlékére. Teltházás, szép
hangverseny volt.

Május 11.-én Bátaszéken vettünk részt a már hagyományos Bárdos Fesztiválon, melynek
10 évig a mi kórusunk volt a rendezője, mindig nagyon készülünk erre az
ünnepekre, néhányan abban a megtiszteltetésben részesülhettünk sok
évtizeddel ezelőtt, hogy a Tanár úr vezényletével is énekelhettünk.

Június közepére tervezett Ajkai Pedagógus Kórusok Fesztiválját a rendezők lemondták,
2015-ben kerül megrendezésre.

Szeptember 23.-án az Állampolgárok Részvételi Napján énekeltünk a Garay téren, kb. 40
perces műsort adtunk, hallgatóságból későbbi fellépésre kérték fel
a kórust.

Október 29.-én Fertőszögi Béláné emlékére kiállítást rendezett a Babits Mihály Kulturális
Központ. Fertőszögi Béláné hosszú ideig vezető karnagya volt kórusunknak,
ezért mi léptünk fel a kiállítás megnyitóján. Felkészültünk azokból a
művekből, melyeket még Erzsike tanított be a kórusnak. Elismerésben
részesültünk a családtagoktól.

November 22.-én Tamásiban került sor a Tolna Megyei Liszt Ferenc Kórustalálkozóra,
melyre minden évben felkészülünk. Zsúri értékeli a kórusok és karnagyok
munkáját. A szakmai zsúri instrukciókkal szolgál a további munka
jobbítása érdekében.

December 09.-én a Wosinsky Mór Megyei Múzeum meghívására Karácsonyi koncertet
adtunk a „Tájak, korok, múzeumok” Egyesület tagjainak és aki még
befért a terembe. Harmadik alkalommal kérték fel erre a feladatra a
kórust, továbbra is szeretettel fogadjuk a meghívást és tanulunk új

műveket, hogy megújulva évről-évre igényeljék kórusunkat.

December 16.-án a Balassa János Kórház Pszichiátriai Osztályán adtuk Karácsonyi hangversenyt a betegek részére dr. Kertész Ágnes főorvos asszony felkérésére. Reméljük, hogy egy kislelki enyhüléssel segítettünk hallgatóságunknak.

A 2014. év kevesebb fellépést hozott a kórusnak mint egyéb években, de tartalmát illetően - úgy gondolom – jó évet zárhattunk.

A koncertek mellett szorgalmasan készülünk az 50 éves jubileumunkra.

A kórus heti rendszerességgel próbált, kivéve a két nyári hónapot. Repertoárunkban egyházi és világi művek egyaránt szerepelnek, középkori szerzőktől a mai szerzőkig válogat műveket karnagyunk, figyelembe véve kórusunk hanganyagát. Egy fővel bővült a létszám.

Idős kórustársaink „pártoló tag” státuszban vannak, rendszeresen tartjuk velük a kapcsolatot, fellépéseinkről és „zsíroskenyér” partikról értesülnek, aki tud részt is vesz.

Fellépéseink általában teltházások, a kórusunkat ismerők szeretettel jönnek rendezvényeinkre, a kapott SZJA 1 % is ezt tanúsítja.

Kórusunknak köztartozása nincs, pályázatra nyert pénzekkel határidőre elszámolunk.

Kérem, szíveskedjen a beszámolót elfogadni, a további sikeres közös munka reményében köszönetet mondok a támogatásért magam és a kórus nevében.

Szekszárd, 2015. január 28.

Szendrey Sarolta
elnök

POLGÁRMESTERI HIVATALA
Humán Osztály

Majnay Gábor
Osztályvezető úr részére

Tárgy: A Liszt Ferenc Pedagógus Kórus pénzügyi
pénzügyi beszámolója a 2014-es évről.

Tisztelt Osztályvezető úr!

Kérésére tájékoztatom a kórus 2014. évi gazdasági eredményeiről:

Szekszárd Megyei Jogú Város támogatása:	360.000.- Ft
NEA Közig. és Ig.Ü. pályázat:	100.000.- Ft
Tagdíj	140.000.- Ft
SZJA 1 %	98.355.- Ft
Értékesítés:	10.000.- Ft
Pénzügyi műveletek bevétele:	455.- Ft
<hr/>	
Összesen:	708.455.- Ft

Kiadások:

Anyagi jellegű ráfordítások:	740.078.- Ft
Személyi jellegű ráfordítások:	87.010.- Ft
<hr/>	
Összesen:	827.088.- Ft

Köszönet Szekszárd Város Önkormányzatának a kapott támogatásért.

Szekszárd, 2015.01.28.

Tisztelettel:

Szendrey Sarolta elnök

SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS
POLGÁRMESTERI HIVATALA
Humán Osztály

S z e k s z á r d
Béla király tér

Majnay Gábor
Osztályvezető úr részére

Tisztelt Osztályvezető úr!

Szeretném tájékoztatni a Szekszárdi Liszt Ferenc Pedagógus Kórus 2015-re tervezett programjairól:

Március 28.-án ünnepeljük megalakulásunk 50. évfordulóját a Művészetek Házában.
A felkészülést megkezdtük már 2014-ben. Keresztmetszetet szeretnénk nyújtani az eltelt évtizedekben megtanult (elfelejtett) művekből.
Maradandó élményt szeretnénk nyújtani a hallgatóságunknak.

Április-május hónapban a Bárdos Fesztiválon veszünk részt, arra készülünk fel a próbákon.
A Bátaszéken megrendezésre kerülő találkozót Tolna Megye kórusainak seregszemléjeként indult, ma már a környező megyék élvonalában lévő kórusok is szívesen vesznek részt a találkozón.

Június 20-21.-én a Pedagógus Kórusok Országos Fesztiválján lépünk fel „világi zene” kategóriában, Ajkán.
Az ország pedagógus kórusainak nagy találkozója, melyen kb. 30 kórus vesz részt egyszerre több helyszínen, templomok, iskolák és művelődési házak helyszínén a rendezvénynek.

Június Szent László napi részvétel?

Szeptemberben az „Állampolgárok részvételi napján” énekelünk.

Novemberben a Tolna Megyei Liszt Ferenc Kórustalálkozón veszünk részt. A helyszín és még nem ismeretes.

November 28.-án a Pécsi Székesegyházban megrendezésre kerülő Karácsonyi koncert egyik résztvevő kórusa leszünk.

December 8.-án a Wosinszky Mór Megyei Múzeum felkérésére Karácsonyváró hangversenyt adunk.

Felsoroltakon kívül még adódhatnak felkérések kiállítás megnyitókra.

Függőben van egy finn vendégkórus fogadása közös hangversennyel, a Polip Ifjúsági Egyesület kapcsolatai által. Pontosításra szoruló kérdéseink vannak a vendégfogadással kapcsolatban, ezek tisztázása után tudunk tervezni.

Kérem szíveskedjen terveinket elfogadni és támogatni szíveskedjen.

Szekszárd, 2015. február 2.

Tisztelettel és köszönettel:

Szendrey Sarolta

elnök

SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS
POLGÁRMESTERI HIVATALA
Humán Osztály

S z e k s z á r d
Béla tér 8.

Tárgy: 2015.évi gazdasági terv

Majnay Gábor
Humán Osztály vezető úr részére

Tisztelt Osztályvezető úr!

Az alábbiakban tájékoztatom a Szekszárdi Liszt Ferenc Pedagógus Kórus szakmai programjához szükséges gazdasági tervéről.

Bevételek:

Szekszárd Megyei Jogú Város	500.000.- Ft
NEA Közig.és lg. pályázat	250.000.- Ft
Tagdíj	180.000.- Ft.-
SZJA 1 %	100.000.- Ft
Összesen:	1.030.000.- Ft

Kiadások:

Személyi jellegű ráfordítások	400.000.-
Anyagi jellegű ráfordítások	630.000.-
Összesen:	1.030.000.-

Szeretném megjegyezni, hogy a kórus 10 évvel ezelőtt vásárolt nyomtatója tönkre ment, nem javítható. Fenti tervezett költségvetésben az új gép (vagy használt, de használható) ára nincs tervezve, adott esetben pályázunk rá vagy szívesen elfogadunk használt, működő képes gépet.

Köszönjük az eddigi szíves támogatást, a további együttműködés reményében.

Szekszárd, 2015. február 2.

Tisztelettel:

Szendrey Sarolta
elnök

A 2014-es évad szakmai értékelése

A Liszt Ferenc Pedagógus Kórus Szekszárd és Tolna megye meghatározó művészeti együttese. 50 éves fennállása során számtalan alkalommal képviselte városát megyei, országos és nemzetközi fórumokon. Az együttes neve együtt cseng Szekszárd város nevével. Jómagam 2007-óta irányítom az énekkart, és egy csodálatos közösséget ismertem meg bennük. Az elmúlt három és fél esztendő alatt számos nagyszerű fellépést tudhatunk a hátunk mögött. A Liszt Ferenc Pedagógus Kórus elmaradhatatlan résztvevője a megyei kórustalálkozóknak, nagyszerű baráti és szakmai kapcsolatot ápol a szekszárdi és a környező települések kórusaival.

A megyei Liszt Ferenc kórustalálkozókon óriási sikereket aratnak a közönség körében, de az elismerés szakmai színtereken is megjelenik.

A művészeti együttesek munkáját sohasem a szakmai kitüntetések minősítik, hanem az, hogy hány embernek adnak örömet, megtisztulást, vagy akár megnyugvást, erőt, kitartást. Ezt a feladatot tűzte zászlajára 50 éve a Liszt Ferenc Pedagógus Kórus, melyet a mai napig híven szolgál.

Természetesen egy énekkar életében nem elhanyagolhatóak a szakmai kapcsolatok és a szakmai fejlődés sem.

Az elmúlt esztendőben a Liszt Ferenc Pedagógus Kórus hét alkalommal lépett fel városi, megyei és országos rendezvényeken. Szekszárd város civil szervezetei, alapítványai, a fenntartó rendezvényei mellett megyei fesztiválon.

Januárban Gerse József tanár úr emlékére rendeztünk emlékkoncertet, májusban részt vettünk a Bárdos Lajos kórustalálkozón, mely határon átívelő hagyományos rendezvénysorozat. Énekeltünk a Garay téren az Állampolgárok részvételi napján, októberben pedig Fertőszögi Béláné kiállítás megnyitóján.

Novemberben megyei kórustalálkozón vettünk részt nagy sikerrel Tamásiban, decemberben pedig két karácsonyi hangversenyt adtunk. Az egyik hagyományosan a Wosinsky Mór Megyei Múzeumban került megrendezésre, a másikat pedig karitatív módon a Megyei Kórház pszichiátriai betegeinek adtuk.

Azok az emberek, akik ezt a kórust alkotják, működtetik, vannak még alapító tagok is. Sokan több évtizede vesznek részt a munkában.

Egyre nagyobb kihívást jelent a tagok idősödése. A hangok idővel elfáradnak és a repertoár megválasztásánál ez komoly kompromisszumokat követel. A 2015-ös évben is kiemelt feladat a kórus fiatalítása, új tagok felvétele. A kórus ritkábban vállal távoli utazással járó fellépéseket, ennek ellenére aktív szerepet vállal az országos kóruséletben. Amellett, hogy rendszeres résztvevői a kórustalálkozóknak, a mozgalom meghatározó tagjai.

2014-ben elmaradt ugyan a Pedagógus Kórusok Országos Találkozója, de idén megrendezésre kerül Ajkán.

Ahhoz, hogy a hasonló országos méretű szakmai találkozók az együttes részt tudjon venni, szükséges a város támogatása.

Az énekkar tervezett programjában felsorolt rendezvények költségeit a kórus tagjai nagyrészt önerőből finanszírozzák. Az utazások költségeit viszont már nem tudják felvállalni.

Ezek az emberek szabadidejükben a közösség erejével őriznek valamit, ami mai világunkban sajnos egyre nagyobb veszélynek van kitéve: a tiszta kultúrát. Azt a kultúrát, amely ezer éven át meghatározott egy nemzetet és most egyre inkább elszemetesedik. A Liszt Ferenc Pedagógus Kórus és a hozzá hasonló együttesek nélkül ez a forrás elapadhat, ezért munkájukat meghatározónak és feltétlen támogatandónak tartom.

Szeptembertől júniusig rendszeres szakmai munkát végzünk, mint minden amatőr kórus az előre tervezett ütem szerint dolgozunk.

A 2015-es év legnagyobb rendezvénye az együttes 50 éves jubileuma lesz. Az ünnepi hangversenyre 2015. március 28-án kerül sor. Közreműködnek a kórus állandó művész partnerei: a Szekszárdi Kamarazenekar és Lozsányi Tamás orgonaművész. Ezek a szakmai kapcsolatok fontosak az énekkar munkájában és meghatározóak Szekszárd város kulturális, művészeti életének jövője szempontjából.

Szekszárd, 2015. február 3.

Simon Péter
karnagy